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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na
istniejacej nawierzchni asfaltowej

- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa 5cm,

- istniejgca nawierzchnia asfaltowa

- istniejgca podbudowa z tlucznia

- grunt rodzimy
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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na

istniejacej nawierzchni asfaltowej

przyjeto rozbiérke nawierzchni asfaltowej gr. 4cm

przyjeto rozbiérke podbudowy z ttucznia na gteboko$¢ od 0 do 9cm
- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa 5cm,

- istniejgca podbudowa z ttucznia

- grunt rodzimy
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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na

istniejacej nawierzchni asfaltowej

przyjeto rozbiérke nawierzchni asfaltowej gr. 4cm

przyjeto rozbiérke podbudowy z tlucznia na gteboko$¢ 9cm
- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa 5cm,

- istniejgca podbudowa z tlucznia

- grunt rodzimy
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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na
istniejacej nawierzchni asfaltowej

- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa od 0 do 5cm,

- istniejgca nawierzchnia asfaltowa

- istniejgca podbudowa z ttucznia

- grunt rodzimy
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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na
istniejacej nawierzchni asfaltowej

przyjeto rozbiérke nawierzchni asfaltowej gr. 4cm
- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa od O do 9cm,

- istniejgca podbudowa z ttucznia

- grunt rodzimy
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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na
istniejacej nawierzchni asfaltowej

- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa od 5 do 7cm,

- istniejgca podbudowa z ttucznia

- grunt rodzimy
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trawniki

- ziemia zyzna od 0 do 13cm
odpowiednik ziemi ornej klasy min. 111,
- grunt rodzimy
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utwardzenie z betonowej kostki brukowej na
nawierzchni biologicznej

- betonowa kostka brukowa gr 8cm ,

- podsypka cem-piaskowa 5cm,

- podbudowa z kruszywa tamanego gr 15cm Is=0,98
- zwir gr. 10cm Is=0,98

- grunt rodzimy

—— —— —— — - kontur istniejgcych nawierzchni
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Nazwa obiektu budowlanego

REMONT ODTWORZENIOWY NAWIERZCHNI PLACU PRZED SZKOLNEGO
SZKOLY PODSTAWOWEI NR 56 PRZY UL. KARPACKIE] W BYDGOSZCZY

Inwestor: lokalizacja:
MIASTO BYDGOSZCZ dziatka nr ewid. 12 obreh 492,
UL.JEZUICKA 1 ul. Karpacka,
85-102 BYDGOSZ6Z 04610_1, m. Bydgoszcz
Nazwa rysunku Rys. nr.
PRZEKROJ A-A,B-B,C-C
BN Skala
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